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ESITI del Consiglio di Amministrazione - mercoledì 30 gennaio 2019  

1. Comunicazioni 
 
ARGOMENTO TRATTATO 
 
2. Risposte e interrogazioni 
 
ARGOMENTO TRATTATO 
 
3. Approvazione verbali delle sedute del 12 dicembre e del 19 dicembre 2018 
 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE CON INTEGRAZIONI 
 
4. Piano triennale della prevenzione della corruzione e della trasparenza 2019/2021 
 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 
5. Piano integrato di Ateneo 2019/2021 e assegnazione obiettivi 2019 al Direttore Generale 
 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE E INTEGRAZIONI 
 
6. Retribuzione di posizione e risultato dirigenti 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
7. Richiesta riassegnazione RTD tipologia A quota 10% Ateneo 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE CON INTEGRAZIONI 
 
8. Convenzione tra l’Università degli Studi di Palermo l’ASP di Agrigento e l’AOUP “Paolo 

Giaccone” per l’affidamento a direzione universitaria dell’U.O.C. di Chirurgia Generale, 
Endoscopia e Laparoscopia del P.O. San Giovanni Di Dio di Agrigento 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
9. Variazione di budget per maggiore ricavo e maggiore costo per finanziamento del 50% da 

parte dell’INAF - Osservatorio Astronomico di Palermo “Giuseppe S. Vaiana” - di n. 2 
borse per il dottorato di ricerca in Scienze Fisiche e Chimiche, ciclo 34°, A.A. 2018/2019 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
10. Variazione di budget per maggiore ricavo e maggiore costo per Bonus docenti/studenti 

(docenti Vassallo e Casiglia) 
 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 
11. Vincolo risorse a garanzia anticipazione contributo MIUR per progetti finanziati all’Ateneo 

sull’avviso pubblico prot. n. 1735 del 13/07/2017 
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PUNTO RITIRATO 
 
12. Fornitura del servizio sostitutivo di mensa, mediante buoni pasto cartacei ed elettronici, 

in adesione alla convenzione Consip denominata “Buoni Pasto 8” 
 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE CON INTEGRAZIONI 
 
13. Proposta di stipula atto concessorio con la Ditta Rosalia Graziano dei locali ubicati al 

piano seminterrato della Presidenza della Scuola Politecnica, siti in Palermo, viale delle 
Scienze, di proprietà dell’Università degli Studi di Palermo per l’espletamento dei servizi 
Centro Stampa e digitali 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

 
14. Proposta di stipula contratto di comodato d’uso gratuito di una porzione di area 

retrostante l’Edificio 8 della cittadella universitaria, sita in Viale delle Scienze, da adibire 
all’ubicazione di una stazione di fondo urbano per il monitoraggio dell’aria nell’ambito del 
“Progetto di razionalizzazione del monitoraggio della qualità dell’aria in Sicilia ed il 
relativo programma di valutazione” 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
15. Proposta di stipula comodato d’uso gratuito con la Associazione degli Studenti stranieri 

della Sicilia del locale ubicato al piano Terra, posto di fronte l’Edificio 8, sito in Palermo, 
Viale delle Scienze, di proprietà dell’Università degli Studi di Palermo, per fornire 
accoglienza ed orientamento alle nuove matricole straniere e sostegno per l’ottenimento 
della laurea nei tempi stabiliti, nonché promuovere la diversità culturale 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
16. Ratifica D.R. n. 35 prot. n. 2338 dell’11.01.2019 di autorizzazione all’avvio dell’istruttoria 

per la partecipazione all’avviso pubblico di ricerca immobili in acquisto emanato dal 
CREA 
 

SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 
17. Intitolazione spazi DARCH ai Proff. Antonio Bonafede e Vittorio Ugo 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
18. Lavori per l’efficientamento energetico e l’adeguamento impiantistico dell’aula F 170 - 

Edificio 8  
 

SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
19. Offerta Formativa 2019-2020 – Integrazione delibera Consiglio di amministrazione del 19 

dicembre 2018 
 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE  
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20. Proposta di stipula di convenzione per l'attivazione di un Programma doppio titolo tra il 
Corso di Laurea Magistrale in “Ingegneria Gestionale” (LM-31) dell’Università degli Studi 
di Palermo e del Master “Industrial Engineering and Innovation Management” della Vilnius 
Gediminas Technical University (VGTU) - Vilnius, Lituania 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
21. Proposta di accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la 

University of Social Welfare and Rehabilitation Sciences of Tehran (Iran) 
 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
22. Proposta di accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e 

l’Università Nazionale V. N. Karazin di Kharkiv (Ucraina) 
 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
23. Proposta di istituzione corso PF24 e riorganizzazione conseguimento 24 cfu 
 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
24. Stipula di un Hosting Agreement tra l’Università degli Studi di Palermo e l'Università Paul-

Valery Montpellier 3, relativo allo svolgimento di un periodo di Visiting Professor del prof 
Matteo Di Gesù 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
25. Modifica del Regolamento per i Poli territoriali dell’Università degli studi di Palermo 
 
ARGOMENTO RINVIATO 
 
26. Regolamento per l’attività formativa del personale tecnico-amministrativo dell’Università 

degli Studi di Palermo - modifica delibera del Consiglio di Amministrazione n. 83 del 27 
novembre 2018 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE E INTEGRAZIONI 
 
27. Proroga biennale, ai sensi dell’art. 24, comma 3, lett. a) della Legge n. 240 del 30/12/2010, 

del contratto di lavoro in qualità di ricercatore a tempo determinato, in regime di impegno 
a tempo pieno, del Dott. Marco Morana per il S.S.D. ING-INF/05 – Sistemi di Elaborazione 
delle Informazioni – S.C. 09/H1 – Sistemi di Elaborazione delle Informazioni, presso 
l’odierno Dipartimento di Ingegneria, dall’8/2/2019 al 7/2/2021 
 

SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 

28. Proposta di adesione alla costituenda Fondazione di Partecipazione "Istituto Tecnico 
Superiore per l'agricoltura e l'alimentazione- Sicani" 
 

ARGOMENTO RINVIATO 
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29. Proposta di adesione alla costituenda Fondazione di Partecipazione "ITS Madonie: 
Tecnologie e sistemi agroalimentari” 

 
ARGOMENTO RINVIATO 

 
30. Proposta di adesione alla costituenda Fondazione di Partecipazione "ITS per le nuove 

tecnologie per il Made in Italy Emporium del Golfo" 
 

ARGOMENTO RINVIATO 

31. Ratifica DR 107/2019. Autorizzazione alla stipula della "Convenzione quadro di 
collaborazione istituzionale tra l’Università degli Studi di Palermo e Federottica" 
 

SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

32. Varie ed eventuali 
 

PUNTO NON TRATTATO 
 

33. Designazione da parte del C.d.A. di due docenti dell’Ateneo di comprovata qualificazione 
ed esperienza come membri effettivi della Commissione Tecnica Spin Off, e di due docenti 
dell’Ateneo di comprovata qualificazione ed esperienza come membri supplenti 
 

SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

34. Prof. Natale Belluardo, professore ordinario del S.S.D. BIO/09 – Proposta di mobilità 
interna interdipartimentale, ai sensi dell’art. 4, comma 1, lettera e) del vigente 
Regolamento: dal Dipartimento di Biomedicina, Neuroscienze e Diagnostica Avanzata 
(Bi.N.D.) al Dipartimento di Discipline Chirurgiche, Oncologiche e Stomatologiche 
(Dichirons) 
 

SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

35. Proposta intitolazione del Dipartimento di Fisica e Chimica a Emilio Segrè 
 

SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

36. Passaggio da RTD-B ad associato, anticipazione punti organico programmazione 2019 
 

SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

37. Insediamento della prof.ssa Alessandra Gentile quale componente esterno del Consiglio 
di Amministrazione per lo scorcio del triennio accademico 2016-2019 e conseguente 
nomina nelle Commissione istruttorie 

 
SI E’ DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
 
 


